
Vous êtes
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Comment avez-vous connu l'auto-école Solution Conduite *
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Vous passez ou avez passé le permis ou formation
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Pourquoi avez-vous choisi Solution Conduite
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Réception et Accueil

Questionnaire de satisfaction 
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Bouche à oreille
Site internet
Par des conseils d'ami(es)
Publicités (panneaux
publicitaires, flyers, etc)
Autre:
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B (Traditionnel)
AAC (Apprentissage Anticipé de
la Conduite)
CS (Conduite Supervisée)
A2 (Moto 35KW)
A1 (Moto 125 cm3)
Formation AM
Passerelle A2 vers A
Passerelle B vers A1
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Accueil
Proximité
Notoriété
Prix
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16,7%

66,7%



Horaires d'ouverture des bureaux
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Disponibilité de la secrétaire
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Propreté de l'agence
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Réponses à vos questions et clarté des renseignements
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Formation au code
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Qualité de la formation au code (moyens, outils mises à votre
disposition)
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Suivi de votre progression au code
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Les horaires des sessions code étaient
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Votre satisfaction concernant la formation au code
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Formation à la conduite
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Non adapté
Aucun avis
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Propreté du/des véhicules
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Ponctualité du/des enseignants
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Le délai pour obtenir des rendez-vous de conduite à été:

6 réponses

A votre avis, la formation dispensée par l'enseignant à été
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Délais de présentation à la conduite
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Rapide
Long
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En conclusion

Vous inscririez-vous chez Solution Conduite pour un permis d'une autre
catégorie ?
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Recommanderiez vous Solution Conduite à vos proches?
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Vos idées et vos commentaires

3 réponses

Un super moniteur, une ambiance très agréable et des cours de conduite très sympa.

Formation au top.. toujours seul sur ma moto

Tres bon conseils et toujour disponible

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. Signaler un cas d'utilisation abusive - Conditions d'utilisation -
Règles de confidentialité
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Peut-être
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 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1v57Oj9ehqKRkl7ee9Q6qu9pvA9xAI-Co89ktjjA0F3M/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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